OUTW w nowej poradni i ZST-E

W minioną sobotę, 10 lutego 2024 roku, słuchacze Uniwersytetu Trzeciego Wieku w Ostrowie Wielkopolskim mieli okazję zobaczyć na własne oczy budynek nowego budynku Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej przy ul. Armii Krajowej. Przy okazji seniorzy zwiedzili też wyremontowane wnętrza sąsiedniego Zespołu Szkół Transportowo-Elektrycznych. 
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Słuchacze Ostrowskiego Uniwersytetu Trzeciego Wieku zjawili się w poradni na zaproszenie Starosty Ostrowskiego Pawła Rajskiego i Dyrektor PP-P Violetty Miszkin. Mieli okazję obejrzeć nie tylko nowy, dwukondygnacyjny budynek od środka, przestronne, pięknie wykończone korytarze i kilka spośród 20 gabinetów, ale także sale wyposażone w nowoczesne urządzenia terapeutyczne. Każdy mógł skorzystać ze sprzętów pod okiem terapeutek. 

– Statystyki przerażają. Co tydzień, średnio, 40 dzieci trafia ze skierowaniem do naszej poradni. I, jak mówią specjaliści, jest to nie tylko spowodowane covidem. Naszą powiatową odpowiedzią na tę wielką skalę problemów młodych ludzi była budowa nowej poradni. Pracuje w niej ponad 20 specjalistów, którzy nie są w stanie nadążyć z wykonywaniem badań. Badanie jednego dziecka może trwać nawet więcej niż pięć godzin. Żeby skrócić czas oczekiwania podjęliśmy decyzję o zwiększeniu etatów pracowników merytorycznych. Mam nadzieję, że uda się znaleźć specjalistów – mówił podczas spotkania z OUTW Starosta Paweł Rajski. 
 
Wśród słuchaczy OUTW jest spora grupa osób związanych z oświatą, więc większość chętnie skorzystała z odwiedzin w sąsiednich budynkach ZST-E. Ich oczy cieszył widok wyremontowanych wnętrz, piękna, przestronna hala sportowa, nowy wystrój sal oraz odmienionych sanitariatów.  


