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Młodzi Głosują   

Ogólnopolski projekt edukacyjny Fundacji Centrum Edukacji Obywatelskiej w Warszawie www.ceo.org.pl  

Edycja ‘ 2011- Wybory do Sejmu i Senatu RP

Miniaturka lokalna w Powiecie Ostrowskim 

www.powiat-ostrowski.pl 
Wyniki anonimowej ankiety  dotyczącej wyborów  do  Sejmu  i  Senatu RP w ramach projektu edukacyjnego 

„Młodzi Głosują”.
Ankietę przygotowali i jej wyniki merytoryczne opracowali koordynatorzy z ostrowskich szkół: Józef Pietrzak- I Liceum Ogólnokształcące i Bartosz Szymański – Zespół Szkół Technicznych w ścisłej współpracy z Jerzym Wójcickim – Powiatowym Koordynatorem Projektu „Młodzi Głosują”.

Ankietowanie przeprowadzili uczennice i uczniowie z ww. szkół. 
Za techniczne opracowanie wyników ankiet odpowiedzialni byli uczniowie ZST.

Informacje klasyfikujące (1 cz. ankiety)

1.Przedział wiekowy:
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Do ankiety przystąpiło 750 osób z różnych przedziałów wiekowych.

2. Płeć
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Większość ankietowanych to mężczyźni.

3. Miejsce zamieszkania
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Większość ankietowanych mieszka w miastach.

4. Wykształcenie
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Wykształcenie średnie było najczęściej wskazywanym przez ankietowanych.
5. Co robię?
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W ankiecie wzięły udział, przede wszystkim osoby pracujące.

Ankieta anonimowa (2 cz. ankiety)

1. Czy będzie Pan/Pani głosować na wyborach?
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Większość osób wyraziła chęć głosowania, lecz sporo osób się jeszcze waha, gdzie 157 osób, na 750 badanych – postanowiło nie głosować.

Jeśli tak, to przedstawicielkę/przedstawiciela, jakiej partii politycznej, zamierza Pan/Pani poprzeć?
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Biorąc pod uwagę osoby, które na pierwsze pytanie zaznaczyły „tak”, największym poparciem cieszy się  Platforma Obywatelska z 181 głosów, a na drugim- Prawo i Sprawiedliwość z 96 głosami.
2. Co mogłoby Panią/Pana przekonać do głosowania?
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Na rogu każdej niemal ulicy widzimy twarz, uśmiechającą się do nas z plakatu wyborczego. Oglądając telewizję, można zobaczyć polityków, którzy zabiegają o poparcie wyborców, jeden wytyka błędy drugiemu - czyli mniej politycznej gry wokół wyborów – to nasi ankietowani zaznaczali najchętniej. Na drugim miejscu, jest brak odpowiednich kandydatów, na których moglibyśmy oddać głos – nawzajem te dwa powody się uzupełniają – więc kto ma nami rządzić ? Odpowiedzią wyróżniającą się z podawanych przez naszych ankietowanych jest – prawdziwi politycy dbający o Polskę – czy Polacy przestają ufać ciągle tym samym twarzom przewijającym się w mediach ?

 Do polityki wyraźnie trzeba wpuścić więcej tzw. świeżej krwi.

4.
Czy Pani/Pana zdaniem Sejm i Senat dobrze spełniają swoje funkcję?
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Nasi ankietowani nie do końca sprecyzowali swoje stanowiska – więc większość zaznaczyła odpowiedź – Trudno powiedzieć. Natomiast tylko dziewięć osób mniej twierdzi – iż Sejm oraz Senat źle spełnia swoją funkcję.

5. Czy zna Pani/Pan podstawowe kompetencje i uprawnienia Sejmu i Senatu?
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Większość ludzi, którzy odpowiadali na to pytanie – nie zna podstawowych kompetencji i uprawnień które posiada Sejm oraz Senat. Pomimo różnicy pomiędzy odpowiedzią „tak” na piąte pytanie, a odpowiedzią „nie” na pytanie 4 – pojawia się paradoks: jak możemy oceniać działanie  Sejmu i Senatu RP, skoro nie znamy jego podstawowych funkcji.

6. Jeśli tak, to proszę podać jakie?
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Spośród wielu odpowiedzi, które były podobne do siebie treścią, można wyróżnić trzy, gdzie jedną z najczęściej wymienianych- 66 %- jest posiadanie przez Sejm oraz Senat władzy ustawodawczej.

7. Jak często Pani/Pan zmienia preferencje wyborcze?
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8. Czy miejsce na liście wyborczej ma znaczenie?
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Wyborcy często głosują przede wszystkim na partie, mniej interesują ich poszczególni kandydaci, których i tak zwykle nie znają. Dlatego miejsce na liście wyborczej jest tak ważne. Dlatego też pomiędzy kandydatami toczy się zażarta walka w trakcie ustalania kolejności na liście wyborczej. Pierwsze miejsce często gwarantuje sukces, choć nie zawsze. Kandydaci, którzy nie mają szans na czołowe miejsca, mogą starać się o miejsce ostatnie, które jest bardziej charakterystyczne niż miejsca środkowe. Widać większość Polaków nie myśli stereotypowo, gdyż wiedzą, iż miejsce na liście wyborczej nie ma żadnego znaczenia. Polacy idą za głosem serca i stawiają X na wyborach w tym miejscu, gdzie uznają za słuszne. Duży procent jednak, głosuje na pierwsze dwie osoby, lub też na osoby do maksymalnie 5 miejsca. 
9. Informacji o kandydatach będę szukać w:
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Aż 95 % Polaków, oczekuje informacji w  tzw. formie  „przemielonej papki” – wiadomo, że media takie jak telewizja, radio, gazety, Internet, ulotki – podają nam informację oraz komentarz, taki jaki powinniśmy  widzieć. Większość ludzi nie zdaje sobie z tego sprawy, jest to pewien rodzaj manipulacji odbiorcy. Jedynie 5 procent odpowiadających oczekuje na bezpośrednie spotkanie z kandydatami, którym  można zadać pytania – i oczekiwać odpowiedzi zaadresowanej bezpośrednio do nas – a nie masowej odpowiedzi do kilkudziesięciu milionów Polaków.

Wnioski końcowe:

Celem anonimowej ankiety profrekfencyjnej było przeprowadzenie na grupie reprezentatywnej sondażu, który miał za zadanie pobudzić aktywność wśród osób posiadających czynne prawo wyborcze. 

Na początku pojawiły się zachęcające pytania o miejsce zamieszkania, wiek, czy wykształcenie, a następnie pytanie zasadnicze: „czy będzie Pani/Pan głosować w najbliższych wyborach do Sejmu i Senatu”.

Główny efektem tego projektu, powinna być zwiększona frekwencja  wyborcza. 

Czy uczestnikom projektu edukacyjnego „Młodzi Głosują” uda się uzyskać ten efekt – przekonamy  się 9 października br.
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