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SZKOLENIE 
„Dotacje unijne dla przedsiębiorców”
Punkt Informacyjny Funduszy Europejskich w Ostrzeszowie, serdecznie zaprasza przedstawicieli przedsiębiorstw oraz wszystkich zainteresowanych, na bezpłatne szkolenie pn. Dotacje unijne dla przedsiębiorców. 
Zapraszamy w czwartek, 5 kwietnia br., na godz. 10:00, do sali sesyjnej Starostwa Powiatowego w Ostrzeszowie (wejście od ulicy 21 Stycznia).
Szkolenie odbędzie się w związku z ogłoszonym naborem wniosków na Działanie 1.2 „Wsparcie rozwoju MSP” Schemat I i III Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2007-2013. W roli prelegentów wystąpią przedstawiciele Departamentu Wdrażania Programu Regionalnego UMWW.
Zgłoszenia na spotkanie przyjmowane są do 3 kwietnia br. na adres e-mail: ostrzeszow.wrpo@wielkopolskie.pl lub telefonicznie pod numerami 62-732-07-45 lub 
519-332-745.
Liczba miejsc jest ograniczona. O udziale decyduje kolejność zgłoszeń.
Szczegółowych informacji na temat szkolenia, pod ww. numerami telefonów, udzielają pracownicy Punktu Informacyjnego Funduszy Europejskich w Ostrzeszowie. (Starostwo Powiatowe w Ostrzeszowie ul. Zamkowa 31, pok. 68. 63-500 Ostrzeszów).
Szkolenie jest bezpłatne 
 Program szkolenia
Projekt realizowany we współpracy z Ministerstwem Rozwoju Regionalnego, współfinansowany przez Unię Europejską
 z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna 2007- 2013, 
Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2007-2013 oraz przez budżet państwa.
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