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                                                                                     Ostrów Wielkopolski, dnia 2013-05-21

Nr RPR.6330.1.2013

Z a w i a d o m i e n i e
o wszczęciu postępowania
 
	Zgodnie z art. 61 § 4 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego (tekst jednolity – Dz. U. z 2000 r. Nr 98, poz.1071 z późn. zm.)

z a w i a d a m i a m
że w dniu 23.04.2013r. zostało wszczęte na wniosek Wielkopolskiego Zarządu Melioracji                    i Urządzeń Wodnych w Poznaniu, Rejonowego Oddziału w Ostrowie postępowanie administracyjne w sprawie ustalenia linii brzegu dla rzeki Ołobok w obrębie Psary, gmina Sieroszewice, pomiędzy gruntami pokrytymi wodami płynącymi a gruntami przyległymi                do tych wód  zgodnie z projektami rozgraniczenia gruntów:

1. działkami nr 558, 587/1, 587/3 i 587/5 – stanowiącymi odcinki rzeki Ołobok               w obrębie Psary, gmina Sieroszewice a działkami przyległymi.

	Dokumentacja w powyższej sprawie udostępniona jest do wglądu zainteresowanym stronom w Wydziale Rozwoju Powiatu Starostwa Powiatowego w Ostrowie Wielkopolskim Al. Powstańców Wielkopolskich 16 (pokój 217) w celu zapoznania się z nią oraz wniesienia ewentualnych uwag  i opinii w terminie do dnia 7 czerwca 2013 roku.
W związku z  tym, że liczba stron postępowania administracyjnego o wydanie decyzji przekroczyła 20, do stron innych niż wnioskodawca zastosowano art. 49 Kpa, zgodnie                z którym strony mogą być zawiadomione o decyzjach i innych czynnościach organu administracji publicznej przez zawiadomienie w sposób zwyczajowo przyjęty,                               tj. na tablicach informacyjnych oraz na stronie internetowej.

       Zbigniew Ignor
                                                                                                      /-/
         wz. Naczelnika Wydziału Rozwoju Powiatu
Otrzymują:
1. WZMiUW w Poznaniu, 
    Rejonowy Oddział w Ostrowie Wlkp. 
    ul. Dąbrowskiego 9
    63 - 400 Ostrów Wlkp.
2. Strony postępowania zgodnie z art. 49 Kodeksu postępowania administracyjnego
3. a/a

Do wiadomości:
1. Urząd Gminy Sieroszewice 
    ul. Ostrowska 65
    63 - 405 Sieroszewice
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