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[bookmark: _GoBack]Grant na realizację wsparcia w związku z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19 w ramach projektu „STOP COVID-19. Bezpieczne systemy społeczne w Wielkopolsce”.
Powiat Ostrowski informuje o otrzymaniu Grantu na wsparcie instytucji pomocy i integracji społecznej oraz pieczy zastępczej i innych podmiotów, którym jednostka samorządu terytorialnego zleciła realizację usług wspierających na terenie województwa wielkopolskiego, tj. Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ostrowie Wielkopolskim, Środowiskowego Domu Samopomocy w Ostrowie Wielkopolskim oraz Placówki Wsparcia Dziecka i Rodziny w Ostrowie Wielkopolskim, w związku z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19 w ramach projektu „STOP COVID-19. Bezpieczne systemy społeczne w Wielkopolsce” współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014-2020.
W ramach Grantu, wyżej wymienione instytucje pomocy i integracji społecznej, otrzymają wsparcie w postaci:
- dodatków/dopłat do wynagrodzeń dla pracowników – etatowych i nieetatowych – faktycznie wykonujących pracę w bezpośrednim kontakcie  
   z osobami/rodzinami/klientami pomocy i integracji społecznej;
- doposażenie stanowisk pracy w środki ochrony indywidualnej;
- zakup sprzętu niezbędnego do zapobiegania, przeciwdziałania i zwalczania COVID-19.
W związku z powyższym dnia 2 listopada zawarta została umowa o powierzenie Grantu na realizację wsparcia w związku z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19 w ramach projektu „STOP COVID-19. Bezpieczne systemy społeczne w Wielkopolsce”, pomiędzy Województwem Wielkopolskim – Regionalnym Ośrodkiem Polityki Społecznej w Poznaniu, a Powiatem Ostrowskim. 
Termin realizacji Grantu – do dnia 30 listopada 2020 roku.
Bezpośrednimi realizatorami działań grantowych są: Środowiskowy Dom Samopomocy w Ostrowie Wielkopolskim, Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Ostrowie Wielkopolskim oraz Placówka Wsparcia Dziecka i Rodziny w Ostrowie Wielkopolskim.

Całkowity koszt realizacji działań, na które przeznaczony jest Grant, wynosi łącznie 452 718,94 zł, w tym 85% finansowane jest ze środków Unii Europejskiej, 5% ze środków budżetu państwa i 10% stanowi wkład własny (w wysokości 45 271,89 zł).
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