Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu Ostrowskiego w sprawie udziału mieszkańców w debacie nad Raportem o stanie Powiatu Ostrowskiego za rok 2022.
Zgodnie z § 30a ust 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 roku 
(Dz. U. z 2022r, poz.1526 z późn.zm.) Zarząd Powiatu Ostrowskiego przedstawił Raport o stanie Powiatu Ostrowskiego, który obejmuje podsumowanie działalności Zarządu Powiatu Ostrowskiego w 2022 roku.
Uprzejmie informuję, że w dniu 30 czerwca 2023 roku podczas sesji Rady Powiatu Ostrowskiego odbędzie się debata nad Raportem 
o stanie Powiatu Ostrowskiego, w której mogą zabrać głos mieszkańcy. Pisemne zgłoszenie mieszkańców do udziału w debacie poparte podpisami, co najmniej 300 osób, należy zgłosić do Przewodniczącego Rady Powiatu Ostrowskiego (drogą elektroniczną na adres: biuro.rady@powiat-ostrowski.pl do godz. 15.00 lub osobiście biuro Rady Powiatu pok. 202, w godzinach pracy Urzędu) najpóźniej w dniu poprzedzającym sesję, tj. do 29 czerwca 2023 roku.
Liczba mieszkańców mogących zabrać głos w debacie wynosi 15.

Mieszkańcy zainteresowani wzięciem udziału w debacie, po złożeniu wymaganych wniosków z listami poparcia zostaną poinformowani                   o sposobie wzięcia udziału w debacie. 
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